Bennkonenhaa COMÖDKA

Рокировка недели



Президент Владимир Путин отправил в отставку министра образования науки Дмитрия Ливанова. Новым главой Минобрнауки стала Ольга Васильева, заместитель начальника управления по общественным проектам Администрации Президента Российской Федерации, доктор исторических

Васильева родилась в 1960 году, получила дирижерско-хоровое образование, затем историческое и дипломатическое. Кандидатская и докторская диссертации посвящены истории Русской Православной церкви. Ливанов будет работать спецпредставителем Президента по торгово-экономическим связям с Украиной.

Шок недели

Российских атлетов отстранили от Паралимпиады-2016 в Рио. Международный спортивный арбитраж отклонил апелляцию паралимпийцев и дисквалифицировал Паралимпийский комитет России. Такое решение комиссия приняла по итогам доклада независимой комиссии WADA о нарушениях в российской допинг-системе на государственном уровне. В докладе отмечалось, что в 2012-2015 годах бесследно исчезли 35 положительных проб российских паралимпийцев.

Паралимпийские игры пройдут в Рио-де-Жанейро с 7 по 18 сентября. Спортсмены и чиновники намерены добиваться пересмотра решения в Суде по правам человека и других инстанциях.

Прогнозы недели

Всего 25 российских партий из 74 зарегистрированных выживут к 2020 году, многие партийные проекты вынужденно вернутся в статус движений и общественных организаций. Таков прогноз близкого к Кремлю Института социально-экономических и политических исследований (ИСЭПИ). Впрочем, другие эксперты считают, что и среди оставшихся 25 партий не так много серьезных игроков. Не придется волноваться 14 партиям – всем участникам думской кампании-2016. Сам факт регистрации их списка уже обеспечивает выживание. В таком же выгодном положении окажутся те, кто сможет зарегистрировать своих лидеров на президентских выборах.

идея недели

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров одобрил предложение присвоить реконструированному международному аэропорту Волгограда название "Сталинград". Переименование планируется приурочить к 75-й годовщине завершения Сталинградской битвы. Авторы идеи считают, что присвоив аэропорту название "Сталинград", можно было бы снять вопрос о возвращении этого имени городу. В 2014 году Владимир Путин не исключил, что Волгограду после референдума может быть возвращено историческое название. С такой просьбой к главе государства обратилась группа ветеранов. Однако в феврале прошлого года Госдума отклонила предложение о переименовании.

Юбилей недели

23 августа Всемирной сети исполнилось 25 лет. Именно в этот день британский ученый Тимоти Бернерс-Ли представил миру World Wide Web. 6 августа 1991 года был создан первый веб-сайт, однако доступ к нему имели лишь сотрудники лаборатории ЦЕРН, а 23 августа к страницам WWW получили доступ все желающие. Согласно исследованиям, из более чем миллиарда доступных сайтов, активны только 25%. Доступ в Интернет имеет 46% населения земного шара.

Настроения недели

За последние два года россияне стали лучше относиться к США. Доля позитивно настроенных к американцам респондентов возросла с 18 до 25%, а настроенных негативно – снизилась с 74 до 66%, показали итоги опроса Левада-центра. Чуть благосклоннее наши соотечественники стали и к Евросоюзу, но продолжают испытывать неприязнь к украинцам. Социологи отмечают, что взрыв политизированности общественных настроений миновал, "сегодня людям хочется, чтобы было больше в холодильнике и меньше в телевизоре".

Рейтинг недели

В тройку лучших фильмов XXI века, по версии 177 кинокритиков со всего мира, попали картины "Малхолланд Драйв" Дэвида Линча, "Любовное настроение" Вонга Кар-Вая и Дэвида Линча, "Любовное настроение" Вонга кар-вая и "Нефть" Пола Томаса Андерсона. Список из сотни кинолент опубликовал ВВС. Лучший кинематограф нынешнего века представлен и двумя российскими картинами. В список ВВС вошли фильмы Андрея Звягинцева – "Левиафан" (47 место) и "Возвращение" (80 место). Составители рейтинга искали ответ на вопрос, какие из современных фильмов войдут в историю кино и станут классикой

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Актуально

Изучат общественное мнение

В Ульяновской области проводится социологическое исследование по вопросам противодействия коррупции.

Сотрудники ОГКУ "Аналитика" изучат отношение ульяновцев к коррупции, а также выяснят мнение жителей об эффективных методах противодействия этому негативному явлению.

В исследовании на тему "Оценка населением уровня бытовой коррупции в регионе" примут участие свыше тысячи человек в возрасте от 18 лет. По информации Уполномоченного по противодействию коррупции в Ульяновской области Александра Яшина, социологический анализ

будет проведен на территории всех муниципальных образований региона. Результаты опроса проанализируют и представят руководству области. Кроме того, выводы планируется обсудить на заседании региональной комиссии по координации работы по противодействию коррупции.

Исследование часть исполнения Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы и областной программы "Противодействие коррупции в Ульяновской области" на 2016-2018 годы. В регионе разработана анимированная антикоррупционная карта, проходят Недели антикоррупционных инициатив, работает Молодежный инициативный антикоррупционный центр, при Совете ректоров вузов Ульяновской области создана межвузовская комиссия по противодействию коррупции, а в самих вузах - студенческие антикоррупционные комиссии.

Пётр ИВАНОВ.

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

• из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;

• детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, ин-

валидам с детства;
• пострадавшим в результате радиационных

 инвалидам и ветеранам боевых действий.
 Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки на назначение государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

• справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;

• справкой о составе семьи:

• справкой о доходах всех членов семьи за последние

6 месяцев (доход на одного человека – не более 8 884

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ по адресу: ул.Водопроводная, 5, тел.67-50-62 на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

• справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;

справка о составе семьи;

• справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека - не более 8 884 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска от 29.05.15г. № 188-р "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" для получения материальной помощи документы предоставляются в отдел социальной работы в срок до 31 августа. Материальная оказывается

помощь отношении:

детей первоклассников (копия свидетельства о рождении); — детей-инвалидов (копия свидетельства о ро-

ждении, справка ВТЭК);

школьного возраста (копия свидедетей тельства о рождении ребенка); справка об обучении ребенка (детей) в общеобразовательной о́рганизации среднего общего образования, актуальную на дату подачи заявления; справка № справка родителей о заработной плате за последние шесть месяцев (доход на 1 члена се-мьи не должен превышать 8884 руб.)

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком со-трудников УлГУ.

Перечень документов на предоставление места в общежитии:

- 1. заявление на имя ректора с указанием места постоянного проживания и номера сотового телефона;
- 2. справка о составе семьи;
- 3. фото 3×4 (2 шт.); 4. справка о доходах всех работающих членов
- семьи за последние 6 месяцев; 5. справка из деканата;
- 6. справки, подтверждающие все возможные виды льгот (многодетная семья - свидетельства
- о рождении детей; неполная семья свидетельства о смерти, о разводе; инвалидность родителей либо студентов, подтверждение участия в боевых действиях и т.д.- копии);
- 7. справка "Для назначения государственной социальной стипендии" из комитета социальной защиты с целью снятия оплаты за проживание в общежитии (для малоимущих студентов);

Все документы на общежитие принимаются по 20 августа.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Утеря

Утерянный диплом об окончании экологического факультета ИМЭиФК Ульяновского государственного университета, выданный на имя Игоря Федоровича Казанчева серия К № 23619, выданный 08.06.2012 года по специальности "Экология", считать недействительным.